

*Despre ce nu știi*

# *CONSIMȚĂMÂNT*

*Cum ne impactează alegerile de zi cu zi viața*



# Conținut

01 CONSIMȚĂMÂNTUL și PUTEREA noastră PERSONALĂ

03 Ce este CONSIMȚĂMÂNTUL?

05 Tipuri de CONSIMȚĂMÂNT

09 LEGILE UNIVERSALE ÎN ACȚIUNE

10 STRATURILE DE ÎNȘELĂCIUNE

11 NUMELE JOCULUI

13 SUVERANITATEA PERSONALĂ

16 DECLARAȚII PUTERNICE

18 IGIENA SPIRITUALĂ

19 ÎMPUTERNICIRE

REFERINȚE din care am extras informații

# CONSIMȚĂMÂNTUL și PUTEREA noastră PERSONALĂ

Această broșură servește ca o introducere pentru a ne ajuta să ne folosim puterea în moduri mai pozitive, care îi ajută pe Toți în loc de doar pe cei puțini.

Pentru a prelua în mod eficient controlul asupra propriei noastre minți, trup și conștiință, vom explora semnificația consimțământului și tipurile de consimțământ care sunt comune în limbajul uman, cum este convenit consimțământul și cum este fabricat consimțământul prin forme înșelătoare de masă.

Consimțământul are aplicabilitate directă la puterea Legilor Universale și este imitat în mod inteligent atunci când este utilizat în contexte juridice sau în formarea influențelor culturale, care adesea diferă foarte mult pentru a le ascunde sensul de zi cu zi. Consensul există atunci când consimțământul a fost dat de toate părțile implicate într-o problemă.

Trebuie să fim foarte conștienți de abordarea inginerescă utilizată în practicile de control al minții care manipulează în mod intenționat oamenii din consimțământul lor informat.

Ne referim aici la metodele utilizate în operațiunile psihologice bazate pe mass-media și propaganda aferentă care este folosită pentru a determina publicul neinformați să susțină idei și agende care beneficiază în mod explicit controlurilor.

Acum și în prezent, este de o importanță critică să acordăm atenție și să fim conștienți de ceea ce suntem de acord și la ce contracte suntem de acord. Când înțelegem mai bine la ce participăm cu adevărat, se poate lua o decizie informată și conștientă.

Agenda globală de control a fost și este concepută pentru a uzurpa consimțământul informat al publicului HU-man. Această operațiune psihologică escaladează în moduri mai agresive, astfel încât oamenii vor fi compromisi să-și dea cu ușurință consimțământul.

Când oamenii își dau cu ușurință consimțământul personal unei structuri, credințe sau altei persoane, este ușor să compromiți și să interferezi cu relația intrinsecă pe care o are persoana respectivă cu sufletul și spiritul lor interior.

Când renunțăm la drepturile noastre de a avea consimțământ informat în ceea ce interacționăm, ne pierdem autonomia și chiar ne pierdem dreptul de a ne deține corpul. Din fericire pentru umanitate, în zilele noastre manipularea proiectată a consimțământului nostru devine din ce în ce mai ușor de văzut.



## **CONSIMȚĂMÂNTUL și PUTEREA noastră PERSONALĂ (continuare)**

Depinde de noi să punem accent pe acceptarea responsabilității în și pentru alegerile și acțiunile noastre, astfel încât să nu renunțăm niciodată la consimțământul nostru personal la ceva în afara conexiunii directe a propriului nostru sine spiritual interior cu Creatorul/Sursa.

În acest fel, putem interacționa cu multe structuri diferite din această lume și putem colabora cu alți oameni și în cadrul comunităților; lucrurilor exterioare nu li se dă niciodată autoritate asupra sinelui și asupra relației noastre cu divinitatea noastră inerentă.

Asta înseamnă să fii în această lume, dar nu din această lume. Conștiința noastră multidimensională există în afara timpului și atunci când suntem reconectați, suntem capabili să observăm, dar să nu absorbim mașinațiunile sistemului de control.

Relația cu sinele central interior și cea mai înaltă expresie a sinelui ca fiind conectată la Creator/Sursă trebuie să fie cea mai mare prioritate a noastră pentru a păstra puterea asupra consimțământului nostru personal.

Acțiunile celei mai înalte expresii ale noastre dezvăluiesc puterea consimțământului în Legea Universală, păstrând drepturile de a pretinde suveranitatea de sine și de a atribui acea autoritate corpului și conștiinței, toate în timp ce sunt bombardate cu tactici de control mental 3D menite să manipuleze consimțământul departe de toți oamenii.

## Ce este CONSIMȚĂMÂNTUL?

Consimțământul este un act al puterii minții de a gândi și înțelege, de a raționa și de a lua în considerare cu atenție participarea la ceva și apoi de a reflecta asupra consecințelor acelei participări.

Înțelesul propriu-zis al consimțământului este o persoană care exercită o capacitate mentală suficientă pentru a lua o decizie inteligentă, care este demonstrată prin dorința reală de a efectua o acțiune ca rezultat al ajungerii la un acord în interes comun, sau în realizarea unei acțiuni care este propusă de altcineva.

Cuvântul „consimțământ” este derivat din combinația a două cuvinte latine: „con-,” care înseamnă „cu”; și „sentio”, adică „senzație, senzație, gând, atitudine sau sens”. Dacă exerciți o atitudine de încredere în tine în formarea consimțământului tău, în timp vei da dovadă de o măiestrie formidabilă atunci când accepti să participi la orice situație sau relație la maximum.

Consimțământul nu mai este consimțământ adevărat atunci când tacticile de teroare, intimidare, înșelăciune și frică sunt folosite ca un instrument explicit de constrângere a consimțământului unei persoane, pentru a o determina să meargă împreună cu realizarea unei acțiuni.

Evident, aceasta este constrângere administrată sub amenințarea de vătămare personală. Astfel, putem fi conștienți de faptul că consimțământul oamenilor este furat, manipulat și constrâns prin țintirea psihologică specifică a maselor prin intimidare, agresiune, terorism și teamă de victimizare.

Aceasta este o operațiune psihologică din mass-media folosită pentru a traumatiza oamenii din lume, distragându-i atenția de la înțelegerea puterii consimțământului.

În plus, consimțământul apare atunci când o persoană este de acord voluntar cu propunerile, scopurile sau dorințele altei persoane. Acest lucru este valabil și pentru participarea cu orice tip de organizație și alte tipuri de structuri corporative.

Nu există consimțământ dacă fraudă, înșelăciunea, amenințarea sau teama sunt implicate sau pot fi dovedite. Nu poate exista consimțământ sub constrângere.

Dacă o acuzație sau o cerere este făcută și nu este respinsă, consimțământul este prezumat.

Când suntem de acord cu ceva, indiferent ce este, fie o persoană sau un lucru neînsuflețit, este important să vă stabiliți intențiile, scopurile și scopurile de ce participați în mod conștient cu acea persoană sau lucru anume.



# Ce este CONSIMȚĂMÂNTUL?

## (continuare)

Aceasta se numește stabilirea termenilor unei declarații de scop (Declarație de intenție), care se corelează cu Legea intenției. Toți indivizii ar trebui să aibă o declarație de scop care să reflecte intențiile și obiectivele lor actuale, indiferent cât de elementar este să-și contureze scopul și direcția singulară. Oamenii trebuie să fie conștienți de ei înșiși până în punctul în care pot defini scopul pe care doresc să-l servească în viață. O declarație personală de scop poate fi la fel de simplă ca: „Aleg să fiu în cea mai înaltă expresie a divinității mele și să co-creez cu Creatorul/Sursa pentru a-mi atinge cel mai înalt potențial” sau „Eu sunt lumina și aleg să strălucesc în orice situație.” Cu toate acestea, cu cât este mai definită Declarația voastră de scop, care nu necesită multe cuvinte, cu atât este mai mare puterea voastră de manifestare de a o crea și de a o trăi.

În plus, toate organizațiile și sistemele energetice ar trebui să aibă, de asemenea, o declarație de scop care să reflecte în mod clar declarația de intenție și scopul structurii organizaționale. O declarație de scop va stabili intenția domeniului organizațional în sistemele de energie care sunt co-create, ceea ce vă va permite, în timp, să vă autoevaluați și să monitorizați dacă Declarația dvs. de scop și Declarația de scop (declarația de misiune) dacă o altă persoană sau organizație este consonantă sau disonantă cu a ta.

Ca persoană conștientă, trează și informată, acest pas este unul foarte important în gestionarea energiilor generate între toate asociațiile tale personale, proiectele și intențiile din spatele lor.

Această claritate a scopului vă permite să verificați rezonanța personală rapid pe măsură ce lucrurile dintre oameni și organizații evoluează și să monitorizați mai bine dacă trebuie să faceți modificări în intenția sau consimțământul pe care l-ați făcut în relațiile pe care le-ați creat. În timp ce această claritate este adesea exprimată și direcționată extern, monitorizarea internă a scopului tău apare din răspunsul la frecvența pe care o realizezi, acționând dintr-o linie de bază mereu nouă de înțelepciune care crește din propria ta muncă în umbră, intuiție și cunoaștere.

Trebuie să existe o aliniere între minte (mintea inferioară/superioară/divină) în slujba unei inimi dezvoltate, superioare, pentru ca consimțământul informat, explicit, voluntar și liber să fie acordat unui lucru sau situație. În această broșură discutăm o scară gradată de la tipuri de consimțământ etice la cele neetice: Informat și/sau explicit, implicit/express și fals (tacit, tăcut, manipulat).

# Tipuri de CONSIMȚĂMÂNT

## CONSIMȚĂMÂNT INFORMAT

Consimțământul informat este un termen legal și un principiu etic care descrie etica biologică, care a fost introdus după al Doilea Război Mondial. Ea a înlocuit atitudinile medicale anterioare care se bazau pe încrederea implicită în deciziile medicului și punea pacienții responsabil de propria îngrijire.

Consimțământul informat este procesul de obținere a permisiunii înainte de a implica o persoană într-un fel de situație care are un impact asupra sănătății sau bunăstării corporale și este de obicei legat de cercetări medicale sau experimente clinice. Un exemplu ar fi informarea cu privire la riscurile potențiale ale unei terapii sau medicament și acordarea consimțământului informat înainte de a primi acele tratamente sau substanțe.

Se poate spune că consimțământul informat este dat atunci când o persoană a fost făcută să înțeleagă faptele suficiente pentru a lua în considerare implicația și posibilele consecințe ale unei acțiuni sau acțiuni care le vor afecta. Prin urmare, termenul de consimțământ informat este un principiu etic și legal în care o persoană își exercită dreptul de a culege mai multe date pentru analiză și de a efectua propria diligență pentru a înțelege mai bine faptele și consecințele unei alegeri care o afectează.

Consimțământul informat este direct legat de păstrarea dreptului omului la proprietate, autonomie și prevenirea comportamentului abuziv.

Un consimțământ informat valabil definit legal are trei componente: dezvăluirea informațiilor într-un mod veridic pentru a lua o decizie autonomă; capacitatea mentală de a înțelege informațiile și de a forma judecăți rezonabile asupra consecințelor acestora; și acțiunea voluntară de a exercita decizia fără presiuni externe, cum ar fi constrângerea, manipularea și înșelăciunea.

Aceste trei principii de bază ale consimțământului informat sunt importante de înțeles, deoarece se corelează cu punctul de vârf care trebuie atins pentru ca Conștiința Colectivă Umană să fie trezită în pragurile acceptării realității cu frecvență mai înaltă.

Pe măsură ce mai mulți oameni își pot înțelege drepturile personale în Legea Universală, ei pot exercita acea putere personală pentru a deveni mai flexibili și mai deschiși pentru a primi claritate în jurul adevărului mai mare și neplăcut care stă la baza evenimentelor mondiale și a istoriei lumii.



## Tipuri de CONSIMȚĂMÂNT

### CONSIMȚĂMÂNT INFORMAT (continuare)

Pe măsură ce noi, oamenii, începem să percepem mai mult din adevărata natură a realității în împingerea trecutului negării și fricii, ne ridicăm să susținem dreptul uman colectiv la dezvoltare completă și să cerem să cunoaștem adevărul, oricât de urât ar fi acesta.

Când trecem dincolo de frică și negare și susținem tratamentul etic al umanității și al pământului, atunci suntem dispuși să acceptăm responsabilitatea și să cerem ca adevărul, așa cum se bazează în Legea Universală, să fie cunoscut. Acest lucru se aplică direct examinării dovezilor și solicitării continue a consimțământului informat în tot ceea ce ne afectează mintea, corpul și spiritul și tot ceea ce se întâmplă în lumea noastră.

### CONSIMȚĂMÂNT IMPLICIT/EXPRES

Consimțământul implicit depinde de circumstanțele existente care determină o persoană rezonabilă să creadă că acest consimțământ a fost dat, deși nu au fost scrise sau exprimate cuvinte directe sau explicite de consimțământ sau acord. Consimțământul implicit se bazează pe comportamentele sau acțiunile persoanei în anumite situații sau împrejurimi.

Un exemplu de consimțământ implicit este acela de a participa la o instituție mai mare, cum ar fi o instituție de învățământ. Consimțământul implicit ar însemna că, dacă alegeți să participați în cadrul acelei instituții, trebuie să respectați regulile acestora.

În obținerea accesului la adunările comunale TPC (Clubul Poporului) ca un mediu de învățare și predare bazat pe grijă și împărtășire, responsabilitate de sine și nevoi în detrimentul lăcomiei, consimțământul implicit ar însemna că membrii sunt de acord să urmeze liniile directoare de comportament care sunt exprimate în memele și obiceiurile create în comun de TPC. Cineva guvernat de linii directoare sau de sisteme de credințe contradictorii cu TPC ar experimenta probabil disonanță cognitivă atunci când va deveni membru. Ei pot fi în imposibilitatea de a-și redefini propriul consimțământ implicit, mai ales dacă participarea lor creează vreo tulburare.

Zona de interpretare vagă a consimțământului implicit este adesea manipulată cel mai mult de spiritele impostoare, pentru ca acestea să obțină consimțământ fabricat sau fals asupra persoanelor inconștiente și netrejite.



## Tipuri de CONSIMȚĂMÂNT

### CONSIMȚĂMÂNT IMPLICIT/EXPRES (continuare)

Acest lucru este valabil mai ales pentru persoanele care au tendințe care creează dependență și evadează, mascate de dureri și traume nerezolvate. Dacă nu am fost învățați că implicarea în comportamente nesănătoase sau negative ne poate deschide spre parazitismul astral, ne putem deschide fără să știm câmpul psi (aura) către atașamente demonice și spirite/energii negative fără să ne dăm seama.

Dacă nu am fost învățați că implicarea în comportamentul nesănătos sau negativ nu poate deschide spre parazitismul astral, nu putem deschide fără să știm câmpul psi (aura) către atașamente demonice și spirite/energii negative fără să nu dăm seama. Comportamentul nostru spiritual nesănătos este consimțământul tacit care este dat lumii forțelor întunecate, care le permite apoi să manipuleze, să controleze, să atașeze și să-ți recolteze (sifoneze) energia în timp ce îți adâncesc sentimentele de mizerie.

Când o persoană acționează în mod repetat fără a ține cont de sănătatea sufletului său sau este victimizată de o entitate violentă care folosește o altă persoană pentru a face rău sufletului, acest lucru lasă legături demonice și alte reziduuri întunecate. Cele mai frecvente și dramatice exemple de atașamente spirituale asortate agățate de câmpul psi al unei persoane sunt cele aflate în conflict religios, agresate sexual, traumatizate emoțional, victimizate violent (ca prin SRA-Satanic Ritual Abuse) și controlate excesiv de minte și/sau fracturate de suflet. Pentru a începe să se vindece de oricare dintre aceste probleme abuzive din punct de vedere spiritual, persoana trebuie să învețe despre Legile Intenției, Consimțământului și Structurii, astfel încât să poată începe să facă alegeri de consimțământ informat pentru a-și recupera corpul și pentru a se vindeca energetic de abuzurile spirituale severe care i-au fracturat.

De aceea, în situații personale, ar trebui să evităm consimțământul implicit cu persoane pe care nu le cunoaștem bine și să ne asigurăm că avem o conversație verbală directă sau un acord care se discută între părțile implicate. Comunicarea deschisă și clară între oameni menține claritatea intențiilor fiecărei persoane, astfel încât să se evite neînțelegerile cu privire la ceea ce poate fi interpretat ca consimțământ implicit.

## Tipuri de CONȘIMȚĂMÂNT

### CONȘIMȚĂMÂNT EXPLICIT

Consimțământul explicit înseamnă că o persoană trebuie să fi furnizat o indicație pozitivă că este de acord, de exemplu, ca datele sale personale să fie partajate. Acest lucru ar putea lua forma bifării unei casete de înscriere sau a unei alte acțiuni care semnifică acordul, cum ar fi confirmarea orală, sau furnizarea de detalii de contact în cazul în care persoana respectivă a fost informată în mod clar că, prin furnizarea acestor detalii, este de acord ca datele sale să fie partajate.



# LEGILE UNIVERSALE ÎN ACȚIUNE

## LEGILE INTENȚIEI, CONȘIȚĂMULUI ȘI STRUCTURA

Amintiți-vă că intenția (cauza) dvs. se potrivește cu consimțământul care autorizează orice circumstanță sau structură creată (efecte). Când creați ceva, gândiți-vă care este intenția, ce înseamnă consimțământul dvs. și modul în care alegerile dvs. impregnează de autoritate orice structură care se desfășoară.

Întrebați-vă „Care sunt posibilele consecințe ale a ceea ce se întâmplă?” și, de asemenea, întrebați-vă „Ce se întâmplă mai departe?”

Orice fel de forță la care consimțim, indiferent dacă o recunoaștem sau nu, este calitatea energiei pe care corpul și conștiința noastră au pretins-o conform Legii Universale. Calitatea forțelor spirituale așa susținută are legile dimensionale corespunzătoare care guvernează acțiunile acelor forțe.

Forțele negative sunt în dimensiunile inferioare și creează servitute și robie față de timp, în timp ce alinierea cu forțele pozitive din dimensiunile cele mai înalte creează suveranitate și libertate pentru suflet și spirit. Liberul nostru arbitru este cel mai fundamental dintre drepturile noastre conform Legii Universale și acordarea consimțământului este modul în care ne exprimăm și ne dezvoltăm dreptul la alegere.

Conform Legii Structurii, atunci când coerența oricărei organizații este impregnată cu intenția potrivită și formele exprese de consimțământ pentru o serie rezultată de alegeri sănătoase și libere, acea structură auto-autorizată va rămâne la comanda tuturor forțelor care s-au acumulat și combinat.

Lipsa uluitoare de cunoștințe despre funcționarea consimțământului voluntar adevărat prin exercițiul liberului arbitru este motivul cel mai frecvent pentru care un individ care s-a implicat fără să știe cu forțe negative devine din ce în ce mai încurcat cu aceste forțe, creând un val de rezultate negative.

Mulți oameni nu pot discerne forțele negative și nivelurile de înșelăciune efectuate de spiritele impostoare. Aceasta este o lacună creată de arhitectura AI anorganică care a manipulat oamenii în special pentru a crea împreună cu aceste forțe negative, pentru a crește și a răspândi efectele lor negative pe planul Pământului și în dimensiuni mult dincolo de acesta.

# STRATURILE DE ÎNȘELĂCIUNE

## DUHURI/SPIRITE IMPOSTER

Un impostor este definit ca orice entitate sau ființă umană care spune cuvinte sau expresii sau face reprezentări cu care nu întruchiează, nu înțelege și nu se comportă în conformitate cu acestea. Este o persoană care se preface a fi altcineva, astfel încât să-i înșele și să-i facă rău pe ceilalți, mai ales pentru un câștig fraudulos.

Un spirit impostor este spiritul luciferian sau satanic care promovează autoritatea luminii false și arhitectura anti-viață prin înșelăciune, minciuni de omisiune, manipulare, moarte sau distrugere pentru a-și servi agenda pentru control. Aceste sisteme de credințe sunt baza care formează Eul Negativ și, la fel ca sistemul magic al banilor babilonian, s-au manifestat dintr-o mentalitate de prădători de a recolta toată viața organică pentru a se menține.

Această energie spirituală impostoră a fost introdusă și imprimată ca, de exemplu, un program de fals salvator, iar trădarea spirituală pe care a experimentat-o umanitatea în pachetul său suflet/spirit datorită acestui fapt a fost zdrobitoare în consecință. Agenda Eului Negativ cu așa-numitele sale programe False Părinți s-au manifestat fizic, ancestral, genetic și energetic (spiritual) în întregul nostru sentiment de identitate.

În timp ce era încarnată într-o matrice de realitate înrobite și lipsește adevărata noastră identitate spirituală, umanitatea a existat într-o criză severă, neștiind scopul său, neștiind că este interferată în legătură cu Creatorul/Sursa. Am fost păcăliți să credem că valoarea și scopul lui Impostor era unul de bunăvoință și dragoste pentru umanitate, când motivația și scopul său ascuns au fost întotdeauna o inversare profund răuvoitoare, ceva la care asistăm cu ușurință la toate nivelurile de conducere societală.

Spiritul impostor s-a ascuns în școlile noastre, guvernele, spitalele, centrele de carieră, conducerea, membrii familiei, lucrurile pe care le considerăm cele mai sacre și, în cele din urmă, chiar și în interiorul nostru. Am crezut că acest spirit Părinte fals ne iubește și ținea de noi și vedem că acest lucru nu este deloc adevărat. Spiritul impostor anorganic nu este nici capabil și nici echipat să cunoască dragostea adevărată sau bunăvoința față de viață, față de copii, față de valorile Omului.

Cu acest model de spirit impostor adânc înrădăcinat care iese la suprafață, este un moment foarte confuz și provocator pentru umanitate să dezvăluie cunoașterea spirituală interioară și să arate credința.



# NUMELE JOCULUI

## CINE ESTE RESPONSABIL?

Noi suntem. Ca specie, omenirea și-a predat puterea controlorilor slabi care joacă cu experiență jocul lung, aduc lucrurile foarte încet de-a lungul deceniilor și generațiilor și ne păcălesc să ne dăm consimțământul, încetul cu încetul, pe perioade lungi de timp. Acest lucru se realizează prin războaie inventate, evenimente de împărțire și cucerire, dogme religioase, crize financiare și resetări artificiale și cea mai recentă tactică globală, pandemiile. Cel mai folosit mecanism este cel al fricii pentru însăși supraviețuirea noastră. Răul se perpetuează prin cei care urmează ordinele. Cei care urmează ordinele sunt într-adevăr mai vinovați decât cei care dau ordinele. Așa-numiții „EL-iți” știu acest lucru și îl folosesc la maximul lor avantaj.

Aceasta poate fi o pastilă amară de înghițit, dar este adevărul autentic. Noi, ca specie, nu am reușit în mare măsură să trecem prin înșelăciuni și să refuzăm consimțământul la sistemele de dominație și control. Ne aflăm în prăpastia celei mai incitante momente din ISTORIA/povestea lui—se numește ISTORIA/povestea noastră—, deoarece colectiv ne revendicăm puterea personală, evităm să ne acționăm ca niște copii spirituali și devenim adulți observatori, auto-responsabili, cu o viziune mai cosmică.

Să ne uităm la câteva dintre modalitățile prin care sistemul manipulează consimțământul departe de noi la fiecare nivel—mental, emoțional, fizic și spiritual—înainte de a schița soluțiile pentru depășirea lor.

**MENTAL:** Programarea credințelor prin manipularea informației în mass-media și cenzură; îndoctrinare; programe salvatoare precum religie, politică, guvern și instituții de învățământ; jocuri video și porno. Cel care controlează fluxul de informații controlează masele. Disonanță cognitivă.

**EDUCAȚIE:** Controlul a ceea ce gândim prin sisteme de educație năucite (adevărată definiție a educației este „dresajul animalelor”). Copiii nu sunt învățați cum să gândească, ci doar CE să gândească. Nu li se învață gramatica, logica (rațiunea) și retorica, care sunt cruciale pentru dezvoltarea autocunoașterii și a încrederii în sine. Învățarea superioară /universitară este controlată de corporații deținute de caballe și familii de linie de sânge vechi.

**MEDICAL:** Făcându-ne să credem că suntem slabi și incapabili de a ne vindeca fără o pastilă sau o intervenție chirurgicală.

## NUMELE JOCULUI

### CINE ESTE RESPONSABIL? (continuare)

**PROGRAME SALVATOARE:** Ce este un program salvator? Religia este cea mai mare teorie a conspirației perpetuată vreodată pe această planetă și este în mare parte responsabilă pentru pierderea stăpânirii individuale. Suntem programați de la o vârstă foarte fragedă să ne temem de „Dumnezeu” și „Iad” și să privim la întoarcerea lui „Hristos” (alias spiritul impostor) ca un exemplu, în același timp dând consimțământul nostru și, simultan, puterea noastră unui Mântuitor, când adevărata noastră putere vine din interiorul fiecăruia dintre noi.

Fiecare avem o legătură directă cu Sursa conștiinței noastre, pe care toate religiile și guvernele de pe această planetă încearcă să o uzurpe. Având în vedere că manifestăm ființe capabile de co-creare, EL-iții care controlează caută să ne valorifice puterea pentru propriile lor scopuri de recoltare. Ei sunt incapabili să manifeste lucruri pentru ei înșiși, având în vedere stilurile lor de viață cu frecvență scăzută și obiceiurile de a se servi de sine.

**EMOȚIONAL:** Manipulare în masă prin campanii de frică. Declanșatoare emoționale prin evenimente false flag, război, tactici de deficit, schimbări climatice false, pandemii și așa mai departe. Folosirea tacticilor de împărțire și cucerii în cadrul Dialecticii Hegliane (problemă-reacție-soluție) pentru a alimenta diviziunea bărbat-feminină, diviziunea rasială, diviziunea religioasă, războaiele culturale trans-sexuale (citiți: trans-umane) și alte tactici noi-vs.-ei tactici în mass-media și politică.

**FIZIC:** Consumerismul perpetuat de lăcomie cu o mentalitate de „ține pasul cu Joneses”, ceea ce duce la niveluri nebunești de datorii și risipă pură. Acest lucru ne ține distrași și suprasolicitați pentru a ne plăti „datoria” artificială, când de fapt fiecare spirit organic născut pe planetă se naște într-o încredere divină care poartă un credit infinit ca ființă bazată pe Sursă.

Alte exemple de acordare a consimțământului: cheltuielile consumatorului, votul, taxele, permisele, amenzile, milioane de legi inutile, licențe de a desfășura activități „privilegiate” – de a se căsători, de a desfășura „activități profesionale” și chiar de a deține un câine sau de a semna numele nostru la orice contract. Certificatele de naștere, certificatele de deces, conturile de asigurări sociale sunt toate convertite în titluri guvernamentale, cărora li se atribuie un număr CUSIP, grupate în loturi, apoi comercializate ca fonduri mutuale (prin intermediul Legii Cestui Que Vie).

**SPIRITUAL:** Manipularea astrală, posesia spiritelor, recoltarea (dezlegarea) energiei noastre, spirite impostoare, tehnologie de la voce la cap, tehnologie de canalizare, programe New Age, implanturi eterice.



# SUVERANITATEA PERSONALĂ

## 9 SOLUȚII/CĂI CÂTRE LIBERTATE

### 1 SUVERANITATEA la SĂNĂTATE



Toate bolile provin din dezechilibrul din interiorul corpurilor mentale-emoționale. Lucrând cu cărți și instrumente de nutriție spirituală, cum ar fi Nutriția noastră spirituală/Efectuarea schimbării în viețile noastre, Un registru de lucru, se poate accelera considerabil procesul de conștientizare de sine și de vindecare. Angajamentul continuu și sincer în munca în umbră personală, renunțarea la programare și instalarea simțurilor interioare ale inimii pentru auto-vindecare sunt cheile pentru creșterea frecvențelor planetei. Vindecă-te pe tine însuși, vindecă Totul.



# SUVERANITATEA PERSONALĂ

## 9 SOLUȚII/CĂI CĂTRE LIBERTATE (continuare)

### 2 ÎNDEDEMNAREA DE INDEPENDENȚĂ/AUTONOMIE ALIMENTARĂ



Asigurarea aprovizionării viitoare cu alimente pentru familiile noastre este cheia pentru eliminarea consimțământului din sistem. Creșteți-vă propria hrană folosind semințe de moștenire (non-OMG), alăturați-vă grădinilor comunitare, salvați semințe, alăturați-vă unei bănci de semințe, alăturați-vă unei cooperative de fermieri locale, susțineți inițiativele de la fermă la masă. Comunitățile de grădini de vară din Rusia , dacha, sunt un exemplu fantastic de independență/autonomie alimentară. Laptele crud, ouăle, brânză, untul și carnea de vită, porc și pui pot fi găsite în majoritatea zonelor locale.



# SUVERANITATEA PERSONALĂ

## 9 SOLUȚII/CĂI CĂTRE LIBERTATE (continuare)

### 3 SUVERANITATEA SPIRITUALĂ



Libertatea începe cu a ști cine și ce suntem cu adevărat. Liberul arbitru este cea mai puternică forță din univers. Ca co-creatori cu sursa conștiinței noastre, capabili de manifestare, toți suntem responsabili în ultimă instanță pentru ridicarea conștiinței colective a acestei planete. Fiecare avem o responsabilitate individuală față de noi înșine, umanitatea colectivă și planeta de a deveni adulți spirituali.

## DECLARAȚII PUTERNICE

### 4 SUVERANITATEA FINANCIARĂ

Cumpărați ceea ce aveți nevoie, nu ceea ce lăcomiți. Faceți un inventar personal al tuturor achizițiilor inutile (inclusiv alimente) care se irosesc. Chiar avem nevoie de toate aceste lucruri? A vota cu dolarii noștri și a refuza să cumpărăm produse necorespunzătoare (cele mai multe încărcate cu substanțe chimice toxice și produse derivate din petrol) fabricate de corporații multinaționale este un pas important pe drumul către suveranitatea individuală. Multe produse de casă, cum ar fi produsele de curățenie și de îngrijire a pielii, sunt cu mult superioare și nu conțin substanțe chimice toxice și alte ingrediente dăunătoare. Spune doar nu magazinelor mari!

Cumperi in MAGAZIN LOCAL. Opriți cumpărăturile pentru comoditate utilizând servicii de livrare a alimentelor și a alimentelor și împărtășiți mâncarea în comunitățile dvs. Luați în considerare un program de partajare auto sau călătorie la nivel local sau începeți propriul program. Nu permiteți recoltarea datelor dvs.: Spuneți nu oricăror aplicații inutile sau magazine care solicită numere de telefon sau informații personale. Verificați literele mici: Google, Facebook/Meta, Instagram și multe alte aplicații vând informațiile noastre personale pentru profit și, până acum, am fost de acord cu asta.

### 5 UTILIZAȚI REVOCĂRI

Definiția corectă a unei revocări este „anularea oficială a unui decret, decizie, contract sau promisiune”. O revocare în acest context este o declarație cu voce tare care te deconectează de orice persoană, situație sau acord pentru care nu-i mai dai consimțământul tacit (tăcut), dar are totuși o conexiune energetică cu tine la nivelurile nevăzute ale realității. Aceste conexiuni te afectează adesea ani de zile după interacțiunile originale cu acele evenimente. Trauma emoțională și abuzul din copilărie este un mare exemplu în acest sens, precum și orice relație disfuncțională.

Revocările funcționează prin declararea cu voce tare a intențiilor tale, care, făcând acest lucru, le intră în înregistrarea Akashică a Pământului. Acesta este modul tău de a afirma și de a revoca orice alt contact cu energiile care te rețin în prezent. Faceți acest lucru prin implicarea lui „Eu Sunt”, energia voastră Prezentă. Acest lucru începe să elibereze legăturile multor dintre modalitățile prin care ne-am dat consimțământul fără să știm.



## DECLARAȚII PUTERNICE

### 5 UTILIZAȚI REVOCĂRI (continuare)

Este important de menționat că nu doar cordonanele fizice și interacțiunile necesită atenție; este la fel de important pentru cordonanele și conexiunile non-fizice cu care ai contractat.

Cordonul partenerului sexual durează șapte ani, de exemplu, dar vă puteți curăța energetic imediat de cordonul emoțional atașat unui partener anterior. Adesea oamenii neglijează să curețe acest atașament emoțional în urma unei despărțiri, dar fostul partener vă poate recolta energia dacă nu o eliminați. Tăierea cordonului emoțional rezolvă această problemă. S-ar putea să nu-l mulțumească pe fostul partener, deoarece este probabil să depărteze cursul și să simtă reducerea consumului de energie, dar, din perspectiva ta, trebuie pur și simplu să le observi, nu să le absorbi energia.

Limbajul revocărilor ar trebui să fie personalizat pentru persoana sau persoanele care le fac și ar trebui spus cu voce tare. Acestea sunt adesea modelate cu expresii precum următoarele exemple:

*Prin prezenta revoc (lucrurile dăunătoare făcute)...*

*Repatriez toate fragmentele, părțile corpului etc. (în toate dimensiunile, timp/spațiu)...*

*Nu sunt de acord cu (înșelăciunile și manipulările)...*

*Declar (noua realitate a lucrurilor pozitive care se creează)...*

*Îmi imaginez, asamblez și unific (noile structuri fiind co-create).*

*Noi, oamenii, cerem ca (alegeri conform Liberul arbitru sub Legea Universală)...*

*Eu chem pe (EU SUNT / NOI SUNTEM)...*

Această declarație poartă semnătura mea energetică/semnalul inimii de bază ca șampilă și este semnată/înregistrată cu cea mai mare monedă spirituală și plasată în eter ca alegere liberă a mea de a-mi schimba realitatea, începând acum și dăinuind pe perpetuitate.

Deci așa este.

# IGIENA SPIRITUALĂ

## 6 PRACTICI DE IGIENĂ SPIRITUALĂ

### DEFINIȚI-VĂ LIMITELE

Stabilirea limitelor energetice este primul pas către igiena energetică. Începe să spui da timpului pentru tine (chiar dacă doar 15 minute/zi) și nu la ceea ce nu îți servește. Decideți ce fel de zi veți avea și nu lăsați pe nimeni să vă descurajeze de la asta. Această declarație se referă mai mult la mentalitate decât la situații, așa că mențineți această poziție în interior toată ziua, ținându-vă frecvența. Spune-ți limitele cu voce tare în fiecare dimineață pentru tine.

Iată un exemplu de declarație personală de intenție (lăsați intuiția inimii să vă ghideze):

*Sunt dispus să accept doar ceea ce este pentru binele meu cel mai bun și cel mai înalt.  
Sunt dispus să accept doar interacțiuni iubitoare și cu vibrații înalte.*

*Îi voi ridica pe alții și mă voi ridica pe mine.*

*Vibrația mea este crescută când sunt în serviciul altora. Negativitatea nu este permisă din experiența mea.*

*Accept doar interacțiuni pozitive și împlinitoare.*

Odată ce rostim aceste afirmații în fiecare zi, este surprinzător cât de repede se schimbă lumea noastră și cum se schimbă interacțiunile oamenilor cu noi!

Un exemplu simplu de script personal pentru utilizare dimineața și seara:

*Nu sunt de acord cu contractele cu nimeni sau ceva care nu servește binelui meu cel mai mare și cel mai înalt. Nu sunt de acord să mă aflu în tărâmul astral al simulării. Nu îmi dau consimțământul să mă angajez cu acele entități care joacă feste sau mă scot din calea mea de dezvoltare.*

**NOTĂ DE ATENȚIE:** Proiecția astrală sau mentală este capacitatea de a proiecta voluntar un corp astral sau mental și este asociată cu experiența în afara corpului în care se simte că conștiința cuiva se separă temporar de corpul fizic. **Atenție la termenul** de călătorie astrală, deoarece este o capcană cu meme-minte. Feriți-vă și de a fi în simularea astrală. Poate că ți se pare familiar, dar indiciul că este o simulare este că observi lucruri și oameni care se comportă ciudat.

### SPĂLAREA CORPULUI

Curățarea propriu-zisă a câmpului psi cu energia apei din duș este o practică puternică, mai ales atunci când este cuplată cu setarea intenției. Ar trebui să facem baie și să ne curățăm energia în fiecare zi, adică, cu condiția să aveți acces adecvat la apă curentă.



# ÎMPUTERNICIRE

## 7 CURĂȚIRE, CENTRARE, PĂMÂNTARE & ECRANARE in această ordine

Acesta este un alt pas regulat important pentru propria ta protecție și bunăstare.

### **CURĂȚIRE**

Pământul pe care mergem a fost distrus de război și de utilizarea mașinilor Vril care trimit energie negativă. Din fericire, multe dintre aceste mașini au fost distruse. Pământul a fost, de asemenea, otrăvit cu pesticide și prafuri/microsoluții chimice difuzate prin aer(chemtrails). Deci nu poți presupune că locul pe care vrei să-l folosești este curat. Gandeste-te la asta! Prin pământare vă legați de traumele Pământului și asta nu vă va vindeca și nu vă va echilibra. Așa că începeți prin a curăța punctul de bază pe care doriți să îl utilizați de intențiile, cordoanele și entitățile rele, spunând asta cu voce tare.

### **CENTRARE**

Începe prin a te centra în spațiul inimii tale cu o minte calmă și goală. Respinge orice dialog sau zgomot și simte prin inima ta. Puteți realiza acest lucru printr-o scurtă meditație sau tehnică de respirație. Inspirați pe nas numărând până la 3, vă țineți respirația numărând până la 3 și expirați pe gură numărând până la 3, pentru un total de 9 ori. Centrați-vă în mijlocul câmpului psi. Acest câmp vine din interiorul tău și este aura ta.

### **PĂMÂNTARE**

Intenția ta de împământare ar trebui să fie pentru sinele tău spiritual superior. Odată ce sunteți centrat și ați atins echilibrul de 45/55, atunci vă împământați la Soarele central al Pământului. Acest lucru poate fi realizat stând desculț pe pământ, dar fiind desculț nu este necesar.

Stabiliți-vă intenția de a curăța pământul de sub picioare și câmpul psi. Pentru cei care se pot vedea pe ei înșiși, acest lucru va fi mai ușor. Pentru cei care nu și-au perfecționat încă capacitatea de a vedea, apelați la sinele vostru superior pentru a vă permite să vă vedeți și să vă observați.

Poți vedea găuri în câmpul tău? Vezi fire care ies în afară? Vezi anomalii? Îndepărtați firele și anomaliile și reparați găurile din câmpul psi folosind orice instrumente considerați potrivite. De la baza scutului tău, direcționează un tub de lumină în pământ prin Pământ către soarele central. Acest tub este pentru curățarea și îndepărtarea energiilor negative sau a altor lucruri care vă pot limita. Apoi te conectezi la energiile soarelui central. Unii oameni își imaginează rădăcinile crescând din picioare și conectându-se la soarele central și apoi, aducând înapoi energia prin picioarele tale și restul corpului și câmpului tău. Acum sunteți gata să vă protejați.

# ÎMPUTERNICIRE

## 7 CURĂȚIRE, CENTRARE, PĂMÂNTARE & ECRANARE in această ordine (continuare)

### CONSTRUIREA SCUTULUI DE ECRANARE

Partea de ecranare este importantă pentru propria dumneavoastră siguranță și protecție și este responsabilitatea dumneavoastră.

În timp ce vă vedeți, creați un cerc larg în jurul vostru la câțiva metri mai jos de picioarele dvs. și sigilați acest cerc sub picioare. Această bază protejează împotriva intruziunilor de dedesubt pentru că ține minte, ești un portal.. Apoi începeți o spirală largă de la această bază, urcându-vă în jurul corpului în formă de con, cu cel mult 15-22 cm între inele. Dacă este făcută corect, spirala va fi un amestec de lumină albastră și albă. Aduceți-l până la capăt și într-un punct la aproximativ 30 cm deasupra capului. Nu accesați energia dintr-o sursă externă. Totul este în tine, așa că ceea ce intenționați este exact ceea ce manifestați. Nu uita să-ți verbalizezi intenția.

Dacă, pe măsură ce energia crește în spirală, se oprește sau se blochează, atunci eliminați blocajul cu o explozie de energie proiectându-l în lateral. Energia în spirală va începe să se miște din nou în sus odată ce o vei curăța. Scutul tău ar trebui să arate ca un con albastru și alb, cu tine în interior, dar fără să atingi marginile scutului tău.

Inspectați-vă munca și sigilați toate zonele vulnerabile.

Pune-ți apărarea pe și în jurul scutului tău. Puteți folosi foc, săbii, zappe electrice sau alte unelte. Fii creativ! Acest lucru se face cu intenția de a îndepărta toate entitățile, energiile și tehnologiile care nu sunt în beneficiul vostru. Pentru protecție împotriva djinilor și a altor entități puternice, se recomandă să construiți și un scut cușcă Faraday (în afara scutului conic). Acest scut este în general realizat folosind cupru, dar intenția ta pentru această cușcă este cea mai importantă.

Aceasta este o practică foarte utilă în fiecare dimineață și seară sau de fiecare dată când începeți să simțiți interferențe sau pur și simplu „off”. Este deosebit de important să vă protejați înainte de timpul visului.



# ÎMPUTERNICIRE

## 8 INTEGRAREA ÎNTUNERICULUI DIN INTERIORUL TĂU /SHADOW WORK

Pentru a vindeca și integra întunericul din interiorul tău, „shadow work” este de o importanță vitală. Trebuie să devenim „întregi” și „echilibrați”, astfel încât să nu ne mai proiectăm asupra celorlalți și să adăugăm negativitate conștiinței colective. Pur și simplu, creăm ceea ce judecăm.

A ști că toate lucrurile au un loc și un timp potrivit (chiar și atunci când nu ne place sau nu suntem de acord cu el) înseamnă că nu mai luptăm împotriva vieții, ci suntem în co-creare cu ea. Atâta timp cât rămânem ignorați de propria noastră parte întunecată, aceasta va fi proiectată. Este obligația și responsabilitatea noastră să ne asumăm propria contribuție la starea actuală a lumii, iubindu-ne și acceptându-ne pe noi înșine ca ființe întregi.

## 9 AUTO-AUTORIZAREA STRUCTURILOR NOI ÎN LIBERUL ARBITRU

Revocările și declarațiile, așa cum s-a discutat, sunt declarații puternice pentru a ne elibera de consimțământul fals dobândit și dat față de structurile corupte care ne-au controlat. Conform Legii Structurii, energiile și frecvențele combinate cu care este construit un lucru caracterizează autoritatea care guvernează acea structură. Odată ce dezvoltăm sufletul și recunoaștem vechile structuri ale societății pentru ceea ce sunt și eliminăm consimțământul dat sub constrângere, dizolvăm acele structuri și proiectăm altele mai bune, auto-autorizate în liberul arbitru pentru a deschide căi mai fructuoase. Cât de profund este că de fiecare dată când luăm o nouă decizie de liber-arbitru, deschidem o nouă cronologie organică pentru noi înșine în consecință!

Prezența „Eu Sunt” este integrală, nu numai pentru eliberarea vechiului, ci și pentru a duce acel salt de credință la punctul de vedere al observatorului despre sine, care este mereu stabil și liber în fluxul divin al cunoașterii interioare.

Cu inima conectată la Creator/Sursă și prin simpla alegere a Iubirii în locul fricii în realizarea și performanța de noi realități, adevărata ta putere și scopul poate străluci și deveni un far pentru alții să fie și să facă la fel.

Iată un exemplu de stabilire a unei noi linii de bază a consimțământului de la frecvențele mai înalte:

# ÎMPUTERNICIRE

## 9 AUTO-AUTORIZAREA STRUCTURILOR NOI ÎN LIBERUL ARBITRU (continuare)

*M-ai privit din clădirea înaltă și stilată,*

*Minciunile proprii tale creații sufocând lumina întregii creații.*

*M-ai forțat să lucrez în câmpurile tale distopice, toate în slujba avariției tale nemuritoare.*

*Cocooned în programe pentru a diminua și a face să dipară speranța.*

*Furând coroana de la adevărații paznici/gardieni , rescriind cursul istoriei.*

*Înteruperea în timp a unei conexiuni care nu s-ar putea pierde niciodată în afara ei. Ai corupt sus și jos, înăuntru și în afară.*

*Dar erau niște suflete noi de care nu ai știut ca vor veni. Cei care vor lumina/arăta drumul nou. Cu toții am fost victime și participanți la jocul tău. Nu ai reușit să vezi că câțiva ar putea juca același joc dar au puterea să influențeze rezultatul final al jocului? Nu te-ai gândit că imensitatea întreprinderii tale disperate ne va divulga scopul jocului? Nu ar întreba ei: „Overlord, de ce ai simțit nevoia să controlezi un popor atât de nenorocit și jignit, cu mult sub nivelul tău înalt?” Ți-ai dat judecățile tale brutale, rele, amestecate în „planurile tale de evenimente” întortocheate și ne-ai făcut să luptăm între noi. A crede minciunile tale.*

*Dar când m-ai condamnat, ai arătat că frica ta era mai mare ca a mea. Fluturile agita acum bulionul cosmic al trezirii. Văd „crăpăturile” in planurile tale acum. Văd dincolo de iluziile tale. Cutia ta de „timp” nu mă mai conține. Vrăjile tale și-au pierdut puterea. Legăturile de bondaj, sint acum fragile și rupte, ne-au făcut să ne legăm ca unul. Așa cum am fost intenționați. Planul nu ți-a reușit. Vă observ acum în plinătatea infinită a unei iubiri pe care nu o puteți înțelege. Îmi amintesc acum.*

*Eu sunt coroana întregii creații. Sunt iubire.*

*Atotcuprinzător. Toți îmbrățișând. Veșnic. Atotaccesibil .Atotintegrator. Atot-transmutant. Atot-curgător. Atot-iertător.*

*Transcendent. În evoluție. Fără sfârșit.*

*Vă mulțumesc pentru lecții. Nu voi uita. Odihneștete acum. Proiectul tău sa terminat.*

*Călătoria mea continuă în afara timpului, renunțând la trecut și respirând în ziua care mă găsește nou.*

*Eu sunt evenimentul.*



Această broșură este menită să ne informeze și să ne inspire pe toți să preluăm controlul asupra vieții noastre și asupra consimțământului nostru. Este marea noastră plăcere să oferim acest material în mod gratuit tuturor, pe măsură ce ne accelerăm călătoriile noastre individuale de dezvoltare spirituală și pe măsură ce oamenii (HU-man) în general accelerează într-o călătorie colectivă într-o specie matură, înțeleaptă și avansată. Vă rugăm să vedeți referințele din care am extras informații și vă vom ține la curent cu viitoarele broșuri de la TPC Communal Gatherings.

## REFERINȚE din care am extras informații:

GLOSARUL ASCENSIUNI

**<https://ascensionglossary.com/index.php/Consent>**

CONSIMȚĂMÂNT EXPLICIT

**<https://www.itgovernance.eu/blog/en/gaining-explicit-consent-under-the-gdpr-2>**

CESTUI QUE VIE ACT

**<https://casetext.com/analysis/cestui-que-vie>**

DIAGNOSTICUL CAUZELOR SPIRITUALE

**<http://www.ourspiritualnutrition.com>**

SCHIMBARE ÎN VIEȚILE NOASTRE-UN CAIET DE LUCRU

**<http://www.ourspiritualnutrition.com/is05.htm#c>**

GRĂDINI DACHA RUSĂ

**<https://underwoodgardens.com/russian-dacha-gardening-homescale-agriculture-feeding-everyone/>**

DECLARAȚII PUTERNICE

**Truth, Honor and Integrity Group Originals**



# The Peoples Club



## *MULȚUMESC PENTRU CITIRE*

ȘI LE MULȚUMESC TUTUROR CELOR CARE AU CONTRIBUIT

(Publicat inițial în 2022; revizuit în 2023)



CONTACTAȚI-NE

[thinkdifferent.thepeoplesclub.org](http://thinkdifferent.thepeoplesclub.org)